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Знайшли помилку у податковій декларації з ПДВ або в додатку Д3? Не панікуйте – її можна виправити. Але робити
це слід правильно, щоб не втратити право на бюджетне відшкодування.
Згідно з п. 50.1 ст. 50 Податкового кодексу України (ПКУ), якщо платник виявив самостійно помилку у поданій
раніше ПДВ-декларації (в межах строків давності –1095 днів згідно зі ст. 102 ПКУ), суб’єкт господарювання
зобов’язаний подати уточнюючий розрахунок.
Це підтверджує і п. 2 розд. IV Порядку № 21 (затвердженого наказом Мінфіну від 28.01.2016 № 21).
Якщо помилка стосується розділів, до яких подавалися додатки (наприклад, Додаток 3 (Д3)), до уточнюючого
розрахунку потрібно додати нову версію додатку з позначкою «Уточнюючий».
Уточнюючий розрахунок має містити:
- графа 4 – старі (неправильні) показники;
- графа 5 – правильні, вже виправлені дані;
- графа 6 – різниця між графами 4 і 5 (з відповідним знаком «+» або «–»).
Якщо значення в графах 4 і 5 однакові – графу 6 не заповнюють.
Важливо! Не всі помилки можна виправити. 
Є помилки, які автоматично анулюють право на бюджетне відшкодування, зокрема, це помилки у таких частинах
Д3:
- графа «зазначається цифрами» у підпункті «а»;
- рядок «Усього» графи 4 таблиці 1 підпункту «б».
Якщо такі помилки є – право на відшкодування втрачається. Потрібно подати новий уточнюючий розрахунок за
відповідний період і зменшити суму до відшкодування до нуля.
Важливо виправляти помилки в декларації необхідно вчасно і правильно, особливо в Додатку 3. Інакше навіть
технічна неточність може призвести до втрати ПДВ-відшкодування.
 
З цим та іншими роз’ясненнями можна ознайомитись в Загальнодоступному інформаційно-довідковому ресурсі
(ЗІР) за покликанням https://zir.tax.gov.ua/main/bz/view/?src=ques&id=42991.
 

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua
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